Vita Lutz Kirchhof
Lutz Kirchhof ist einer der renommiertesten Lautenisten der Gegenwart. Seine Auftritte und CD-Produktionen finden weltweite Anerkennung. Durch aufwändige Studien konnte er die spieltechnischen Geheimnisse großer Lautenmeister des 16. und 17. Jahrhunderts aufdecken. Er entwickelte daraus ein virtuoses, hochdifferenziertes und außergewöhnlich berührendes Spiel, das bei seinem Publikum tiefe emotionale Reaktionen auslöst. Seine Konzertreisen führten ihn außer in Europäische Länder durch Japan, Australien, den vorderen Orient,  Südamerika und in die USA.

Außer in Solokonzerten konzertiert er mit seinem Ensemble LIUTO CONCERTATO und vor allem mit seiner Lebensgefährtin, der hochbegabten Viola da Gamba Virtuosin Martina Kirchhof.  Lutz Kirchhofs Repertoire umfasst sämtliche Epochen, Stile und Formen der extrem umfangreichen Literatur der Renaissance- und Barocklaute, der Vihuela und anderer Lauteninstrumente.
In der Süddeutschen Zeitung wurde er als „Reinkarnation von Sylvius Leopold Weiss“, des größten Lautenisten aller Zeiten, betitelt.

